

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno posluchače	Mareš Petr
Téma práce	Analýza četnosti a úspěšnosti obcházení soupeře, přihrávek a střelby v utkání u hráčů starší přípravky ve fotbale
Cíl práce	Cílem práce je zjistit četnost a úspěšnost vybraných herních činností jednotlivce (obcházení soupeře, přihrávka a střelba) v soutěžních utkáních v kategorii starší přípravky ve fotbale.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jakub Kokštejn, Ph.D.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Pavel Frýbort, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce	x			
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací		x		
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod	x			
hloubka provedené analýzy	x			
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	x			
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému		x		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			

Práce je doporučena k obhajobě.

Komentář k hodnocení práce:

Formální a obsahové hledisko:

Abstrakt - splňuje všechna doporučení.

Teoretická část - autor BP zde charakterizuje problematiku sportovní přípravy mladšího školního věku. Kapitola je doplněna o problematiku pohybových dovedností a herních dovedností a fází motorického učení. Lze konstatovat, že teoretická část BP splňuje svým obsahem a strukturou požadavky kladené na BP.

Metodika – obsahuje všechny podmínky k realizaci šetření včetně volby metod, výzkumného souboru apod..

Výsledková část – obsahuje tabulky, které přehledně informují o změnách ve výstupních proměnných.

Diskuse - obsahuje verifikace hypotéz. Kapitola rovněž obsahuje komparaci dosažených výsledků s výsledky jiných studií. Nicméně, je nutné uvést že vybrané závěry v diskuzi

například k hypotéze 1 týkající se úspěšnosti přihrávky z prvního doteku mohou být zavádějící a tedy nepřesné.

**Navržený klasifikační stupeň: výborně – velmi dobře – dle průběhu
obhajoby**

Otázky k obhajobě:

- 1. Graficky vyjádřete celkové průměrné hodnoty za jedno utkání v herní dovednosti obcházení soupeře doplněné o výsledky z předchozích studií.**
- 2. Jaké jsou praktická doporučení trenérům týkající se úpravy metodiky ve sledovaných herních dovednostech?**

V Praze dne: 24. 8. 2021

Podpis: